

## 今日健康·养生

# 五大脑病进口药获批上市

脑血栓后遗症及中风偏瘫、脑萎缩及老年痴呆脑瘫、帕金森、癫痫一药解决

被国际医学界称为“治脑一绝”的蒙古红药,采用世界非物质文化遗产——蒙古国原始炼丹技术,经72道工艺、108天炼制而成,最终打磨成红褐色的丹药。

过多方协调,被国际医学界称为“治脑一绝”的蒙古红药,终于被我国原方、原材料、

原工艺全套引进,在中蒙合作生产企业“中蒙制药”获得批量生产,这是我国首次以合作方式引进国外特效脑病产品,来解决我国脑病在临床治疗上无特效药的实际难题。

据一些患者的家人反映:这

种进口红色丹药丸的服用方法特

别怪,不仅一天只需服用一次,而

且每次只能服单粒,不能服双

数粒。更令人惊讶的是,按此种怪

法服用,见效特别快,一天一个

样,一月一个大变化,从未经历

过。有的脑血栓偏瘫患者,一个

月左右就能灵活走路了;有的脑萎

缩、痴呆患者不到一个月,大小便

就能自理,不再用家人照看了;有的帕金森、癫痫患者仅二十几天,震颤和抽搐就减少了;16岁的脑瘫儿,12年从未叫过妈,服用仅2个多月就开口叫妈了!一丸小红药治愈五大脑病也在众多患者中传颂。

专家指出,10个脑病8个呆

傻9个瘫,不解决傻和瘫,脑病就

不能算治好。进口蒙古红药全部

引进蒙古大漠天然野生特种药材

组成,抓住“治傻和治瘫”这个根

本,通肾络生精髓,通脑络修神

经,通经络活筋骨,让五大脑病患

者结束傻和瘫,变得聪明,活动自

如,实现生活自理。目前,这种进

口红色丹药——蒙古红药通过国家调拨在我省上市,有关情况可拨打济南81800500 济宁2066120 淄博8156500 临沂8909926 东营7510120 潍坊8858120 聊城8169120 滨州3861200 德州2822120 烟台6561159 枣庄6969298 威海2883433 了解。

## 股骨头坏死能治了

股骨E康埃米贴+骨股E宝口服胶囊,国家特批专药专治,内外结合彻底治疗股骨头坏死。股骨E康不以暂时止痛蒙蔽患者,而以关节轻松弯曲、自由活动来检验效果,最好对比使用前后磁共振片,更能说明问题。即便是过去只能依赖拐杖或轮椅行走甚至只能换股骨头的患者,也能重新站立和行走。

30天:酸麻、胀痛、跛行明显减轻,负重能力增强。70天(一周期):新生骨骼形成,骨塌陷区新骨生成,关节活动顺畅。140天(二周期):新骨长出,功能恢复,活动自如。  
康复热线:0531-88223501 全省独家销售:济南市华东大药店(大观园东图大厦北20米)免费送药,药到付款。

## 最后一次治过敏

过敏性鼻炎、哮喘、皮肤病、荨麻疹、湿疹、瘙痒症及不明原因过敏。“亢迪片”是中科院与香港三圣宝药业联合开发研制的专治过敏的纯中药制剂。该药从多种名贵中药高度提纯,从根本上调节人体免疫功能,提高人体对各种过敏原的抵御能力,同时高效脱敏,修复各种过敏损伤,是目前

治疗过敏性疾病的首选药,该药无依赖性与副作用,老人、小孩放心服用。一周期各种过敏症状消失,二周期过敏不再复发。  
专家咨询:0531-89660902 经销:济南宏济堂(大观园商场东门对面) 全省免费送货

## 水肿浮肿莫轻视

专家警告:水肿、浮肿单纯西药利尿,会反复发作,不及时治疗会导致心、肾衰竭,肝硬化,尿毒症,直接危及生命。国家中药保护品种神猴八味石灰丸是国药唯一专治:下肢浮肿,眼睑、面部浮肿、全身水肿、无名水肿、腹水及各种

浮肿病,治愈率高达93%以上,一次治疗,永绝后患。  
临床验证,用药3-5天,尿量增多。一般患者1-3疗程肿胀消失,无任何毒副作用。全省免费送货  
电话:0531-81886371 地址:宏济堂药品超市(大观园商场东门正对面)

## 干细胞与牛皮癣

牛皮癣一直是医学界的研究热点,传统的激素、膏药、泡浴、光疗等治疗手段,停药就复发,或干脆就是好不了,时轻时重,反反复复,使患者身心倍受打击。

山东省边防总队医院牛皮癣治疗中心专家组,多年来联合国内外皮肤病学、基因学、免疫学、细胞学有关

专家共同研究与探索,已成功运用“干细胞”介入再生疗法,成功治愈寻常型、关节型、红皮病型、脓胞型等顽固性牛皮癣,无须忌口,一次治疗,终生受益。

凡11月10日—12月10日期间治疗费优惠50%。  
专家热线:0531-88551120 地址:济南市解放东路59-3号

### ○消费提示

山东省消费者协会2010年第9号消费提示

## 吃柿子、山楂要适时适量

当前正是柿子、山楂的销售旺季。柿子是人们比较喜欢食用的果品,柿子营养价值很高。山楂酸甜可口,适合生食,又适合加工成山楂片、山楂酒等,有很高的营养和医药价值。所以,适量食用柿子、山楂对人体健康是有益的。

虽然山楂、柿子有很高的营养价值,但是一定要注意不能贪吃山楂和柿子。

山东省消费者协会咨询了山东省千佛山医院主任营养师杜惠真等有关专家,在此提醒广大消费者注意:

**一、空腹不宜吃柿子。**因柿子含有较多的鞣酸及果胶,在空腹情况下它们会在胃酸的作用下形成大小不等的硬块,如果这些硬块不能通过幽门到达小肠,就会滞留在胃中形成胃柿石。如果胃柿石无法自然被排出,那么就会造成消化道梗阻,出

现上腹部剧烈疼痛、呕吐,甚至呕血等症状。

**二、控制每次吃的量。**柿子中的鞣酸能与食物中的钙、锌、镁、铁等矿物质形成不能被人体吸收的化合物,使这些营养素不能被利用。

一般认为,在非空腹的情况下,每次吃柿子以不超过200克为宜。

**三、柿子不要和蟹、鱼、虾同吃。**柿子里鞣酸遇到海

鲜里的高蛋白质,容易发生沉淀和凝固,不容易消化。从现代医学的角度来看,含高蛋白的蟹、鱼、虾在鞣酸的作用下,很易凝固成块,即胃柿石。

**四、吃过要漱口。**柿子含糖高,且含果胶,吃柿子后总有一部分留在口腔里,特别是在牙缝中,加上弱酸性的鞣酸,很容易对牙齿造成侵蚀,形成龋齿,故而在吃柿子后宜喝几口水,或及时漱口。

**五、柿子皮不能吃。**有的老人感到吃柿子的同时咀嚼柿子皮比单吃柿子更有味道,其实这种吃法是不科学的。因为柿子中的鞣酸绝大多数集中在皮中,如果连皮一起吃更容易形成胃柿石。

**六、糖尿病病人勿食。**柿子中含10.8%的糖类,且大多是简单的双糖和单糖(蔗糖、果糖、葡萄糖即属此类),因此吃后很容易被吸收,使血糖升高。对于糖尿病人而言,尤其是血糖控制不佳者更是有害的。

**七、山楂小食品含糖多,应少吃。**尽量食用鲜果,山楂食用过多会损坏牙齿,山楂忌与人参同吃,同样山楂也不要跟海鲜一起食用。

**八、胃溃疡病人空腹不宜吃山楂。**因山楂含果酸较多,可促进胃液分泌,空腹食用可加重溃疡。(王云鹏)

### 老年人穿袜

#### 袜口千万不能紧

脚掌上分布的汗腺与手掌上的一样丰富,因此,老年人要穿透气、排湿性好的鞋和袜子,才有利于脚汗的挥发。从质地上说,细菌在袜子上繁殖的速度依次为涤纶、锦纶、羊毛、棉纱和真丝袜。因此,老年人的袜子最好是羊毛、棉纱或真丝。

很多老人为了防止袜子下滑,喜欢穿袜口紧一些的,甚至脚踝部都勒出了红痕,对健康非常不利。脚踝是脚部血液循环的重要关口,如果袜口松紧合适,静脉血液就能顺利通过脚踝流回心脏,倘若袜口太紧,会导致本该流回心脏的静脉血液淤滞在脚踝附近,使心脏负担加重,长久下去会引发高血压。买回来的袜子,如果袜口过紧,不妨借助熨斗给袜口“增肥”:找一块宽度适中的硬纸壳,将袜口撑起,在两面的袜口处轻轻各熨一下,这样,原本过紧的袜口就能宽松很多了。

## 煤气中毒的救护措施

### ● 煤气中毒的临床表现

**● 轻度** 头痛、头晕、心慌、恶心、呕吐症状

**● 中度** 面色潮红、口唇樱桃红色、多汗、烦躁、逐渐昏迷

**● 重度** 神志不清,呼之不应,大小便失禁,四肢发凉,瞳孔散大,血压下降,呼吸微弱或停止,肢体僵硬或瘫软,心肌损害或心律失常,经积极抢救侥幸存活者常遗留严重后遗症,如瘫痪、痴呆、抽风、精神不正常等

### 煤气中毒如何救治

① 立即打开窗,流通空气,将病人迅速移至空气新鲜、通风良好的地方,松解衣扣使呼吸通畅,注意保暖

② 患者应安静休息,避免活动后加重心、肺负担及增加氧的消耗量

③ 对有自主呼吸的患者,应充分给予氧气吸入

④ 对严重中毒者,应通知急救中心后就地抢救,及时进行体外心脏按压和人工呼吸

⑤ 争取尽早对患者进行高压氧舱治疗,以减少后遗症



中国著名品牌  
高档生活用纸

顺清柔

山东东顺集团  
www.dongshunpaper.com

免费热线:  
**4006-627-626**

齐鲁不孕不育新技术系列(二)

## 山东技术与北京同步

——济南天伦医院显微外科吻合术专治梗阻性无精

很多人把无精症当做是一种绝症,认为得了此症就无法治愈,终生不能有自己的孩子,整日活在痛苦之中。实际上原发性无精往往较难治愈,而梗阻性无精现在已经有了先进的技术能破解这一难题。

**梗阻性无精占无精症的40%**

患者睾丸大小正常,精液中无精子,血清促卵泡生成素(FSH)及睾酮含量正常,睾丸活组织病理检查结果也正常。要确诊是否为梗阻性无精,还需要做输精管道影检查,通过造影确定输精管梗阻的部位、数目和长度,以决定是否能进行手术及手术方式。

**显微外科输精管-附睾吻合术攻克无精症**

天伦医院引进国际先进的显微外科输精管-附睾吻合术,通过手术使患者输精管道复通率达到91.7%,术后配偶怀孕率达70%。该项显微外科

## 挑战无精绝症

### ○关爱热线

**关爱男性健康 为您免费查体**

每天限额20名,预约热线:0531-85679999

多数男性不育者本身没有感到明显不适,经常是婚后多年不育去医院检查才发现问题。为了帮助广大育龄夫妇预防男性不育症发生,早日发现有无梗阻性无精症,济南天伦不孕不育医院特为读者进行免费精液常规检查和伊红染色体检查,同时北京不育名医免费为患者分析病例。如果您担心自己不育或正被不育困扰可拨打**24小时咨询热线 0531-85679999**,随时为您答疑解难。

北京男性不育名医推荐:



韩东 副主任医师,中华医学会会员,原《中国中西医结合》杂志编委。1984年毕业于长春中医药大学,从事临床工作25年,具有深厚的医学理论基础和丰富的临床经验,尤其在治疗因精索静脉曲张、输精管梗阻、生殖系统感染、免疫因素等造成的少弱精症、死精症、畸形精子症、无精子症、逆行射精、不射精等不育症方面积累了丰富的经验。